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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Csák János, kultúráért és innovációért felelős 
miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Nem gondolja, hogy súlyosan sérti hazánk 
szuverenitását, hogy egy magyarul kezdő szinten beszélő spanyol MCC-st nevezett ki 
miniszteri biztosnak? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

A 24.hu  oldalon  található  „Egy  magyarul  kezdő  szinten  beszélő  spanyol  MCC-st  neveztek  ki
miniszteri biztosnak„ című cikkben az Ön új miniszteri biztosáról írnak:

„Rodrigo  María  Ballester  Esquiviast  nevezte  ki  két  évre  a  „magyar  felsőoktatás  és  kutatás
nemzetköziesítésért  felelelős” miniszteri  biztosnak Csák János  kulturális  miniszter  –  derül  ki  a
csütörtök este megjelent Hivatalos Értesítőből.

Ballester spanyol, öt nyelven folyékonyan beszél, de a magyar nincs köztük. A nyilvánosan elérhető
életrajza  szerint  a  magyart  csak  kezdő  szinten  sajátította  el.  Jelenleg  a  Mathias  Corvinus
Collegiumnál az Európai Tanulmányok Műhelyét vezeti, korábban dolgozott Navracsics Tibor uniós
biztos kabinetjében is.

A  spanyol  jogász  helyettes  államtitkároknak  megfelelő  juttatásokra  és  havi  1,3  millió  forintos
díjazásra jogosult miniszteri biztosként, munkáját egy háromfős titkárság segíti.

(…)

Cikkünk megjelenése után egy olvasónk hívta fel rá a figyelmet, hogy Rodrigo Ballester magyar
felesége,  Ballester-Bólya  Boglárka is  miniszteri  biztos,  őt  még Varga  Judit  akkori  igazságügyi
miniszter nevezte ki  2023 januárjától,  kétéves időtartalomra. Feladata a 2024-es magyar uniós
elnökség  előkészítésével  összefüggő  feladatok  ellátása.  Elmondása  szerint  az  Európai
Parlamentben ismerte meg későbbi férjét.”  



 

Kérdezem Önt:

Nem gondolja, hogy súlyosan sérti hazánk szuverenitását, hogy egy magyarul kezdő szinten beszélő
spanyol MCC-st nevezett ki miniszteri biztosnak?

 

Budapest, 2024. március 24.
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